

LEGRACE NA PLACE - NO COMMENT?

Pátek, 29 srpen 2014

Děje se toho u nás hodně nového... Dnes tedy téma Teplice - lázeňské město. Naše lázeňství postihla krize. Je jasné, že chceme-li ekonomicky prosperovat, musíme i něco obětovat, v němž se uskromnit, něco "spolknout". V Teplicích je plno Arabů, kteří tam kompenzují finanční ztráty. Přinášejí pracovní příležitosti a peníze. Mnoho ubytovává, pracuje pro nás.

Bohužel, arabští návštěvníci nerespektují místní pravidla slušného chování. V tamjších parku stovky piknikujících lázeňských hostů po sobě nechávají hromady odpadků, nechovají se tak, jak je v civilizované společnosti zvykem, v noci obtěžují místní hlukem. Náměstek primátora Hynek Hanza řekl, že žádné problémy situace u nás nezná. "Nemám na to recept. Udělali jsme cizojazyčné informační tabule s doporučením, jak se chovat. Jednali jsme se zástupci Arabů, apelujeme na strážníky. Ale tímto lidem prostě chybí potěšné návyky." Vzhledem k tomu, že teplických lázní mezi arabskou klientelou roste tak, že si v nedalekých Modlanech koupili mnoho pozemků, a hodlají tam postavit domy, v nichž by trávili letní lázeňskou sezonu a o něž by se v ostatních městech starali starousedlíci. "Arabové chtějí žít vedle sebe, ne každá zvláště," vyjmenoval představitel teplické muslimské obce Marek Abbas dříve, pro ně si jeho krajané vybrali právě Modlany. "Jsou to milí, hodní a bohatí lidé, kteří utratí hodně peněz a postaví tam krásné vily, ve kterých chtějí žít dva tři měsíce v roce," řekl a dodal, že ve zbytku místní lidé mohou údrbkou opuštěných domků přivydělat. "Bude to dobré i pro veřejnost, město jim tam uklízet, sekat trávu," dodal. A tak se začaly objevovat petiční archy proti uznání islámu v republice. A nejsou pouze v Teplicích, aktivisté už je rozšířili do Dubí, Duchcova a také do Bíliny. Petice koluje i na internetu. Ústředí muslimských obcí se totiž ze všech sil snaží získat II. stupeň registrace, který by muslimům umožnil posílat své imámy do věznic, do armády (jako vojenské kaplany), směli by legálně zakládat vlastní mešity, uzavírat sňatky atd. (zdroj: teplický deník) Jaký je váš názor?